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(ql Es gibl grre guqdL Zortrt tdem Quoro{rqt

unQorodL is\ Ausso{gt r fqn*k rsi^;ur)

(5) Es gibt urte ung0rude Zo{hl I dtxn Q"to{olrsl

ungffodc iSt. Ar,rssoge i wqhr

Fs gtbt {,rn ä eS güt rnind. un

tSodo4sS n g(lodt und

n" ungerode is\.
öo uüC,

t0\schä
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1 rt,t,t,f wrurendd p?qn hle/ Vorriorblen

u Aussqs-

t in dröP,t Vor\$ung ilr\ = 1,11ä13,,.,] No = N u to]

(1) Fulr oillL n a N qi\h ' rvnlefih n guadL ist 
I

öo is\ n' guode . wqhrr, Autssorge-

(s) n rs\ gerodt-, 0. durch 3 tcrlsr ""^$.*'$'ff'1fu

\rrune. AuSOgL 1 v.r€.,tl Une VAriOtblL r f'r r

vOt\4ornmt

\"lir bezcrc)rnen une. solche, Belpuptun! I

die noCh von Vorriorbtcrr obfrorn$t I o{ts

Aus0$4orr^ri.

Aus50l9e{orU St\1pyv11 tur mOncht, fr,
(n -E o. n=9) 1 und tulr olndse nicht
(n = lalq1)

ES ibt arn n e

,wem ic.h SChru\cen ustrrde , 65 gibt ün n n 
Iis\ es unL A\^SSqffL,
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Dresf, Nrssot$n kohnq nrr\ togisdrur, frlot*l
/N"t n!,u141 AUSOgtn WrbUndt4 t*rdtn .

/1.?-. .Jtrniltrrffr)

AtornCIrL Ausngen $nd

5>L r 3-9

"b>L
'5>Z
' 5 LL
" 5tL

Ausvrgrn fo{gonder rcfrn

L+5)6 {1$Wy)

IottVh<- AuSOlge

V'r. A.

tN
t. N.

Dq Vlenn A und B Auslugcn strtd r so

ot!,trnffen wl, die Au\sqge il 6 und Bu

olqnn orls wo{hr rv+cnn \ umd B bero{e

wortu sind r un d ottl fodsdr sonst.
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f
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A und B'

Se,r n dr(- Fu\ \0n l0 r4\" ä 10\41 |

dre, flurch Ono =On4 =1no =O
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Dis\,rrehe \4qbhe vo
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ge/ten !odu 3 "9\-ra"

worhf

Saen A rts auss0gen lund Sü C die
hussqg(, u A oo{er Bo
Dqnn i$ C genü, dqnn wothrl h)€nn ütmdt
aw du Au$so$en A und B tvorhr ist

D4

5>L
wotht

A oder B
C= AVß

Det

=: AVB
is\ drL DislunUhm 161^1 h und B.

Ser [t :tOr'1]" + lor '1 ] rdie durrcl.t

O u O =O ttrrd O l)4= 4uO =4u4=1
d,L{- ist . Dotnn i\t oMr Wot"rd'.prtst xrt von

Av B d,urclv

W (A V ts ) = tl (A\ u \.J (B) gLg(,bn
oolu-rrt*

4
4
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o
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4

U
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4

Vungnung '

. 5 is\ $ch\ 9rD[3ü ols J ". Nicn ot\e pnfnzorh\fi snd
A\\e Prr,F4?ohlert srnd

w.A.
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Deg' Eei A Aussqgi. 1 und soi C die Au$oge

r, niü\ Au Donn ist c dqnn utshr 1wütrl
A, \o\scl iS{ r und donn folü I wfifl A
wothr i$"

Dq, Süiii Lor'l l-'lo.,r] t^,fo).4r*fi)=o
Domn ist dü'( Wohr^he,rtSr^rgrb wn ., nictrt Ai

ottlr durch V.l f r A) r = /\-, fWfn))

- (X)X
0
4

4
o

nrchF otlte, nort. Zo{nBfi sind

= niohk ot\e not, hh\en sir.rd

icht olu

gü0,

= en q'b\ ungüq*- nott. Zprbl|lrr

Rechenff.Sette $..ic Junkhreit

De-t' Sc/gn A tB Aussogen 1 A, und B sind

Oqwvqlrent 1 wof\fl bgd,t" \^vqhr OotU büOU,

\orvlr siftd

vJlr SchrerfJen,

Scxt}, Süen A.rts Arnsorgcn t donn gilt
(4) 1(tA) = A
RguXrS , h)it br,tMchten rer,Ltxsl o^n

FOlt r do.lS A wohr ist. Dorrrn is\ r A

1,. {o{glich r 1'r A) wqhr

N=B
aq.ul =

Wqhrh(risi^'ffL
r$F grücn
AO?,( yuh,+
t^rrlo€dlo q F
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Nwr oetcochlen urlr 016 Fqll rdqss A rolsch ist.

Donn iS\ I A worhr und somit r (r A) tCI\Sch.

\n Jüdem Fa\l horben A und r (r A) olso o{rn

qt. VJohrhu\swrrb.

(Z) 1(AnS) =- (rA) v(rB)
Bg'J' Wr nürrnh h,ul,rsb on r dqst 1 (A ne) worhr

ist. Donn ts\ A ntö ptsc,h. Dh. rdass A \
B rracl'rt baü- q0hr sind; tuvl,rindrrlt Arw d'ü{

büden rSt stso fortsch ,

Wenn A, tstsclq iSt I so ist r A uorhr 1 und

otqrnit erst re(}tt ('r A) v (-r B ).

Wenn B godsch lst I so isl -r B worhr 1 und

dqrnit q,^Äch (r A) v (r S) .

NeJrrntn unr (wn On ldoss r (A nB) fotsch isl,

Donn iSt A 
^B 

wqff 10lsO ist A worhr Ä.

B wshl Sornit i\l -l A lolsch und r B
(or\sch N\so \s\ outch te A ) v (re) to/lsü.

t3) (nvs) = (-A)n (rB)

Wif be,rX,rSen w1üdü
-1 (AnB) = (rA) v (-r8)

&i or du Wo{hmü$urut \lclr A lund b Au
V.lohhtl,r\ewut v'On b "

Dornn qit\'
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AnB = BnA
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t/nd Bworh{, A\so rs\ BnA wuch uüh/

LJenn N 
^ 

B to\S(h i[,t I So (Sf rnind. 0,4^tn

\,/On A \J,,rd B fOdsClr.

vJann A t0,l\sch ist , so ist 13 und A foscJr.
Qtm A tAsA istlrs\ B^A Iodsch.
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4 ß. So A une Aussotge . Dann gitb

N^T = A (T,= O=O)

41.4o.

Sotbt
(4)

d h T is\ rfhrnu wOhf

Bru(4), W\( nehmen qfit dOsS A nT waht rst.

Donn sind A undT berdo worhr,ortso ist A wohr.

\,^lir nehrnen nun o0r dqs A,rT {ülsch iSt.

Dornn i\\ A (ottsc-h odu T totbcl .

@!L'T is\ ptvl ' DotT \^othr ist 
1

\ÄCInn d\es(/ Fo{\ nictrt ?rnrcJvr.

e. Fq\\' h rs\ to(\ücn 
, Dos wor u &gn,

(t) AvT =J
wtr nehmen on r dqs A vT wohr ist. z.r. ist

T \S\ wotht. Do T wom ist rgilt dos.

wrf nehrnen ofl r dqs T uCIhr ist . z.z. is\ 
1

dqS A vT wqhf rst botT worhf iSt ,ist AvT v,shr.

q D,w
(w€nn... donn ... 1 =)

Bsp St€he tM,rip\ s. q

Drc (/n?ig<, Mögt r dorsS aAU NUSUQC qw(nn A

donn B o 
\ot\vh i$ I it$ die r duss drc- trrqmis\t

N \Nomt und d,(. [4onl,ltU\i0n B \otscfr ist.
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Det

(a)

(zt

te)
(q)

(5)

tö

Seren Nrb huss0g(ft iund so O d\e-

Nr$AtW ,, w€nn N dqnn B"
Dqnn \S\ C qßnül dqnn P\Sü 1wa,nr.i A \^o{hr

L B tqrbch i\\ . Eons\ 
'ist C wehr,

C.= N =)B (+ +rimP\rtisrtg)

Soi ä dre, Fhb wn I o,'rl/
L^Iül tD L Aqum€ntc Aibl rnörrrlich or & b

nqcn 101,11 r die dulch

ist dei

\=28 geg

duloh v.r (x + B ) = \.1 (A) - \".t (B)

(5 > Z) -) (40> q) w. N.

(S > L) =) ( e rs\ snc guCIde ?orhi)

( 5. ur) =) (5. 44) w A.

(312) => (403 c loü w. A .

(sr}; -) (-5r-ö) t.N.
Wtnn ParrS \n tÄngo*l l,qt r ist Schnef- $chwurt. w.A.

d-b
4
0
4
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b
A
o
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o

o
A
4
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e;h\orft und. Dornn

vJqhrhe/tSv,rut \,0t

w" N.

S,,*Sl*ö'luL*t s{lunde'n 
I

isV

\* Q,rne-

Xussqg(,FoRM

V{enn n quotde, iS\ 1 so iS\ n' dufCh q Krlbqt,

e,ess0( . -n&r c){\\e n e th\ gi$ r \d€nn n g<ruob ist r öo

\$ n' dutch t{ tu\botr



SCII}

\4)
(z)
(3)

Ser(n A rB Ausogen . Donn gitt'
(t =>b) = (-rA) vB.

(A'->ts) = r(nn(-tB))
(n ='O) = (-rg) o (r A)
(19) =) (-r A) r,,=1 (r (r B)) v (r N)

= Bv(rn) =(rn)VB =AtB

MÖglichVt{rtCn I U,unnudrtlc{nrrrr dOtS N =) B wqhr i$.
(4) A unp\zrerL B-
(e) W€nn A domn B,

L (O A gilt nu{ dcx^rn 1 wenn B grlt. iätf"{S;['rum',,
(q) g gitt wenn A, qilt.
(5) \"Jefn B ni\c$ g,tb r öo gitt ü't'h A nicht.

(4)

tz)

quff^ß- W
f,eB = B -) h
A <=7 Tö iSt genou/ dOmn \^o{hf I rnf/ln ( N =, g)

A (B :, A\ wgrhr tS\.

A e>S ist dre, Aqurotent \o{'t A und B
tgre Se,ren F\tB Frusotgn r Dcvnn ist A.=, B

gffrou/ dqnn uorhr 1 wüfrfi h rB beio{c,

r,norhr o. bcrds, t.olsch snd.

A\so; ft (-) B \sb quwt dqnn hrqhr 1wil0 A=8.
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